

Elektrischer Trockenrasierer

PowerTouch

Super Lift&Cut

Flexible Scherköpfe









# Absolut gründliche Rasur

Das neue Philips PowerTouch-System bringt Power in Ihren Morgen. Der PowerTouch ist jetzt länger betriebsbereit, vollständig abwaschbar, verfügt über die bewährte Rasierleistung durch Super Lift & Cut und sorgt so für Schnelligkeit bei Ihrer morgendlichen Routine.

### Der schnellste Weg bei Ihrer morgendlichen Routine

- · Netzbetrieb für konstante Leistung
- Abwaschbarer Rasierer mit QuickRinse-System

## Für schonende und gründliche Ergebnisse

- · Super Lift & Cut-System für eine angenehm gründliche Rasur
- Dynamische Konturenanpassung passt sich an die Konturen Ihres Gesichts und Halses an

# Besonderheiten

### **Effizientes Leistungssystem**



Netzbetrieb für eine zuverlässige Rasur, auf die Sie immer zählen können

### Super Lift&Cut-Technologie



Das in unseren Elektrorasierer integrierte 2-Klingen-System hebt das Haar leicht an und schneidet es unter der Hautoberfläche ab

### **Dynamische Konturenanpassung**



Passt sich für eine besonders sanfte Rasur automatisch den Konturen Ihres Gesichts an

### Vollständig abwaschbarer Rasierer



Vollständig abwaschbarer Rasierer mit QuickRinse-System, das die Reinigung in kürzerer Zeit ermöglicht

# Daten

### Rasierleistung

Rasiersystem: Super Lift&Cut Konturenanpassung: Dynamische Konturenanpassung

### Einfach zu bedienen

Rasierdauer: Kabelgebunden

Reinigung: Vollständig abwaschbarer Rasierer, Schnell abwaschbare Haarauffangkammer

#### Design

Griff: Easy Grip Ausführung: Hochglanz-Plastikfrontabdeckung Farbe: Noble Blue

#### Zubehör

Wartung und Pflege: Reinigungsbürste, Schutzkappe

### Leistung

Automatische Spannungsanpassung: 100-240 V Standby-Stromverbrauch: < 0,2 W

Max. Stromverbrauch: 5,4 W

### **Service**

2 Jahre Garantie Ersatzscherkopf: Alle 2 Jahre mit HQ8 ersetzen

© 2019 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2019-07-25 Version: 4.2.2

EAN: 87 10103 55141 6

www.philips.com

